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ACTA DE tA XVII SESIÓN ORDINARIA DE TA COMISIóN INTERINSTITUCIONAL LEY

'.i¡ Ne 29293

\\ En la "sala N" 1" de la PCM sede PETROPERU", ubicado en San ls¡dro, s¡endo las nueve y

, , l.i \ .- cuarenticinco de la mañana del día lunes diec¡nueve de abril de 2010, se reun¡eron los miembros

,,, ,r,... ¡ntegrantes de la Comisión Interinstituc¡onal creados por Ley Ne 29293, para llevar a cabo la

DECTMA SEpTtMA SES|ÓN ORDINARIA, convocado oportunamente y cuya agenda a tfatar es la

srgurenre:

1. Lectura de la última ses¡ón para su aprobac¡ón y suscr¡pción.

2. lnformes de la presidencia v comisionados.

3. Informe de los com¡s¡onados representantes urbano y rural sobre reunión de los GTE con los coleg¡os

profesionales, Un¡versidad Nacional Daniel Alc¡des Carrión y otras instituciones, realizado el v¡ernes 9

de abril en Cerro de Pasco.

4. lnforme de los GTE sobre la elaborac¡ón de los Térm¡nos de Referencia de los dos estudios básicos

según el esquema general para elaborar los lineamientos estratég¡cos

5. Fijac¡ón del lugar y fecha de la nueva sesión.

I. COMPROBACIóN DEt OUORUM E TNSTATACIÓN DE IA SESIóN

LuegodecomprobareIquórumreg|amentar¡odeIoscom¡s¡onadosse¡nic¡oa|asesión.

LECTURA Y APROBACION DEL ACTA

se Droced¡ó a dar lectura delActa de la xvl ses¡ón ordinar¡a, en cualfue APROBADO.

DESPACHOS:

- oficio Ne 17-2010-PCM/C|R-CP, se ¡nv¡tó al Rector de la universidad Nacional "Dan¡el

A|c¡descarr¡ón,,parasu¡nvo|ucram¡entoene|procesodereub¡caciónde|aciudadde
Cerro de Pasco.

- of¡c¡o Ne 18-2010-PCM/ClR-CP, se ¡nv¡tó a Alcalde de la Mun¡c¡palidad Distrital de

Yanacancha para su involucram¡ento en el proceso de reub¡cac¡ón de la Ciudad de cerro

de Pasco.

-oficioNel.g-2010-PCM/ClR-CP,se¡nvitóalAlcaldedelaMunicipalidadD¡stritaldes¡món
Bolívar para su involucramiento en el proceso de reubicaclón de la ciudad de Cerro de

Pasco.

- carta simple presentado por equipo de Estudios del Problema Urbano de Cerro de Pasco

respecto a aportes de viab¡l¡dad y operatitividad de la Ley Ne 29293' D S 018 y DU Ne 103'
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tv. INFORMES

- El Presidente de ta Com¡s¡ón Inter¡nstituc¡ona I Econ Fél¡x Bedoya Jurado' ¡nformó

resoecto a la creación de la página web que se ha gestionado ante la PcM lo cual ya se

está diseñando.

-E|reDresentantede|Ministeriodesa|udrea|¡zó|apresentac¡ónde|Dr.Franc¡scoFuentes
Paredes como miembro alterno del MINSA'

- El reoresentante de la zona Rural informa que se han reun¡do con I comunidades con la

f¡nal¡dad de conformar una Federación de comunidades campesinas y el I congreso sobre

contaminac¡ón y se realizaría el 15 de mayo'
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- El reDresentante de la zona Urbana informe que el martes 23 de abril fue desalojado de

su viv¡enda la Familia Reyes de la Cruz; as¡mismo, corrió la misma suerte otra pobladora

en el en J¡rón Grau con presenc¡a de la Fiscalía y Policía Nac¡onal a pet¡c¡ón de la Empresa

'Volcan", del mismo modo el 30 de marzo la sociedad civil convocó a una reun¡ón para

anal¡zar el Estudio de lmpacto Ambiental.

- El representante de la DREM Pasco, sol¡cita que para la próx¡ma reun¡ón se ¡nv¡te a

reoresentante de OSINERMING.

ORDEN DEt DIA - ACUERDOS

PRIMERO.- Respecto a la tercera agenda, el representante de la Zona Urbana Prof. Heraclio

Rodolfo RoJAS POVES, informó que se hizo la convocator¡a a través de la Presidencia de la comisión

lnter¡nst¡tuc¡onal para el I encuentro de los GTE efectuado en la ciudad de cerro de Pasco el 9 de abril,

evidenciando que los comisionados de los ámbitos urbano y rural lograron el respaldo de las organizaciones

de base v las iniciat¡vas de los actores locales presentados deben incorporarse a los GTE conformados y

como !Q!I!!QQ de la ses¡ón se determina creer el Grupo de Traba.io Especial¡zado (GTE) Ne 7, que

se encargará de la comun¡cac¡ón, sensib¡l¡zación y desarrollo cultural, la coord¡nac¡ón asumirá el

Gobierno Regional de Pasco, además debe estar integrado por el MlNDEs, MPP, com¡s¡onados de

Zona Urbano v Rural ¡ncluyendo a los mun¡c¡p¡os d¡str¡tales de Yanacancha y 5¡món Bol¡var'

SEGUNDO.- Referente a la Cuarta agenda, Los Grupos de Trabajo Espec¡al¡zado (GTE) cumplieron

con informar respectivamente los avances de la elaborac¡ón de los términos de referencia de los

estud¡os bás¡cos; por lo tanto se AEUEBqA: que en la próxima sesión ord¡nar¡a' los GTE

conformados, presentaran la propuesta f¡nal de los términos de referenc¡a de los Estud¡os Básicos

en el marco del S¡stema Nac¡onal de Invers¡ón Públ¡ca, según el Ésquema General para elaborar

los Lineamientos Estratég¡cos.

TERCERo'.Pormayoríasedeterm¡naque|asiguientesesiónordinariaseráen|ac¡udaddeL|MA

el día lunes 24 de mayo a las 09:30HR5

No hab¡endo más puntos que tratar, en señalde conformidad proceden a firmar el presente Ada'
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Félix RIVERA SERRANO

MIEMBRO

Raúl Dante ROCA PINTO

MIEMBRO

Víctor EERROSPI FELICIANO

MIEMBRO

M
Angel Chávez Mendoza

MIEMBRO

Rosario Gonzales Sem¡nario

MIEMBRO

MIEMERO

Marcélino Raúl Var¡llas Castillo

MIEMBRO

Ronald Rivera Meza

Rosa Albina Burgos-Ál¡aga


